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Bilag til f. t. 1. om ungdomsundervisniug m. v. 

Med den pr. 1. april 1952 gældende timebetalingl) i den almindelige aftenskole på 
8 kr. 15 øre, hvoraf statskassen afholder % af de 70 pet. af beløbet, d. v. s. % af 5 kr. 
70 øre =  3 kr. 80 øre, ville statens samlede udgift blive 
860 000 x  3 kr. 80 øre 3 268 000 kr. 

I aftenhøjskolen ville statens udgift pr. time blive % af 70 pet. af 
9 kr. 90 øre, d. v. s. % af 6 kr. 95 øre =  4 kr. 64 øre, eller ialt 25 000 x  4 kr. 

6 4 ø r e - - -  116 000 - 
Efter det af flertallet fremsatte forslag ville statens udgift til den 

almindelige aftenskole pr. time blive mindst % X % X 9 kr. 05 øre =  
4 kr. 02 øre, eller ialt 860 000 x  4 kr. 02 øre . . . .  3 457 200 - 
og højst %  X % X 13 kr. 60 øre =  6 kr. 04 øre, eller ialt 860 000 x  6 kr. 

04 ø r e  5 194 400 - 
d. v. s. en merudgift på mellem 189 200 kr. og 1926 400 kr. 

I aftenhøjskolen ville udgiften pr. time blive mindst % x  % 
X 13 kr. 60 øre =  6 kr. 04 øre eller ialt 25 000 x  6 kr. 04. øre 151 000 - 

og højst % X % X 20 kr. 40 øre =  9 kr. 07 øre eller ialt 25 000 X 9 kr. 

07 øre . 226 750 - 
d. v. s. en merudgift på mellem 35 000 kr. og 110 750 kr. 

For ungdomsskolens vedkommende kan man 홢 ligeledes med udgangspunkt i 
året 1950 -51 regne med ca. 44 000 timer, hvoraf ca. 4 000 timer som dagundervisning.2). 

Med den pr. 1. april 1952 gældende timebetaling3) på 8 kr. 15 øre, hvoraf staten 
udreder 50 pct. i aftenungdomsskolen og 75 pct. i dagungdomsskolen, ville statens udgift 
blive 4 kr. 10 øre for 40 000 timer 164 000 kr. 
og 6 kr. 10 øre for 4 000 timer 24 400 - 

I a l t . . .  188 400 kr. 

Efter det af flertallet fremsatte forslag ville statens udgift til 
aftenungdomsskolen' blive mindst % X %  X 9 kr. 05 øre =  4 kr. 02 øre, 
olier ialt 40 000 x  4 kr. 02 øre 160 800 kr. 
og til dagungdomsskolen mindst % X %  X 9 kr. 05 øre =  4 kr. 53 øre, 
eller ialt 4 000 x  4 kr. 53 ø r e . . . . .  18 120 - 

I a l t . . .  178 920 kr. 

og højst i aftenungdomsskolen % X % X 13 kr. 60 øre =  6 kr. 04 øre, 
eller ialt 40 000 k  6 kr. 04 øre 241 600 kr. 
,og i dagungdomsskolen % X %  X 13 kr. 60 øre =  6 kr. 80 øre, eller ialt 
4 000 X 6 kr. 80 øre T 27 200 - 

I a l t . . .  268 800 kr. 

Der kan altså efter dette forslag blive tale om en mindreudgift på ca. 10 000 kr., 
der eventuelt kan forandres til en merudgift på ca. 80 000 kr. 

1) Se beregning med timebetaling pr. 1/,n 53 noten sn. 611홢12. 
2) I 1951-52 henholdsvis 46 500 og 6 000. 
3) Se beregning med timebetaling pr. 1/10 53 noten sp. 611-12. - 
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